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Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 9 (Dodatečná informace č. 9) 

Zakázka:       „Komplexní monitorovací systém životních funkcí pro Oblastní 

nemocnici Náchod“ 

 Identifikační údaje zadavatele 

podle smlouvy o spolupráci ze dne 14. 10. 2019. 

Zadavatel č. 1 

Podle článku 3.2 Smlouvy o spolupráci pověřený vystupovat za smluvní strany navenek vůči třetím subjektům, tj. 

zejména vůči účastníkům zadávacího řízení: 

Název                          Královéhradecký kraj 

Sídlo                          Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO                          708 89 546 

DIČ                          CZ70889546 

Zástupce                         PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D., hejtman kraje 

Ve věcech technických           

Ing. Václav Nýč, tel.: +420 602 441 087, e-mail: vnyc@kr-kralovehradecky.cz  

Ing. Miroslav Michl, tel.: +420 736 521 905, e-mail: mmichl@kr-kralovehradecky.cz 

Ve věcech veřejné zakázky       

JUDr. Jana Mitrović, tel.: +420 495 817 453, e-mail: jmitrovic@kr-kralovehradecky.cz  

Zadavatel č. 2 

Název                          Oblastní nemocnice Náchod a.s. 

Sídlo                          Purkyňova 446, 547 01 Náchod 

IČO                          260 00 202 

DIČ                          CZ699004900  
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Jednající                         Ing. Ivana Urešová, statutární ředitelka 

Ve věcech technických  

Miroslav Bůžek, tel.: +420 602 705 408, e-mail: buzek.miroslav@nemocnicenachod.cz 

Bc. Michaela Kapustová, tel.: +420 727 986 414, e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz 

Profil zadavatele 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích 

příloh a případných změn. 

Druh a režim veřejné zakázky: 

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) 

se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení. 

 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vysvětlení, změnu a 

doplnění zadávacích podmínek.   

 

Dotaz č. 1 

Zadavatel v technické specifikaci v položkách č. 2, 3 a 4 v části Multiparametrický modul uvádí- 

SpO2 technologií Masimo či Nellcor oximax 

Dotaz: 

Požadavek na měření pouze technologií Masimo či Nellcor oximax, uchazeč považuje za výrazné a nepřiměřené 

omezení možnosti zúčastnit se soutěže s jinými renomovanými technologiemi. 

Společnost Nihon Kohden je samotným vynálezcem principu měření pulzní oxymetrie. Při využití této technologie je 

proto zaručen nejvyšší standard monitorace pacienta jak z pohledu snímání a interpretace signálu, tak i bezpečnosti. 

Bude zadavatel akceptovat i měření SpO2 technologií Nihon Kohden? 

Odpověď č. 1: 

Ne, zadavatel trvá na svém požadavku, tedy na SpO2 technologii Masimo či Nellcor oximax. Zadavatel prověřil na 

základě veřejně dostupných zdrojů informace k této technologii měření a konstatuje, že z jeho pohledu se nejedná o 

výrazné a nepřiměřené omezení možnosti zúčastnit se soutěže s jinými renomovanými technologiemi. 

 

Dotaz č. 2: 

Zadavatel v technické specifikaci v položce č. 3 v části Parametrické moduly uvádí – 
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6x kapnometrický modul etCO2 metodou sidestream se zobrazením křivek a numerických hodnot na displeji 

monitoru 

 

Dotaz: 

Metoda sidestream je postupně nahrazována novějšími technologiemi. A to především z důvodů mnohonásobně 

pomalejšího startu měření, nutnosti kalibrace, většího počtu spotřebního materiálu, nákladnějšího servisu i výrazně 

vyšší prostorové náročnosti. 

Bude zadavatel akceptovat modul měření CO2 metodou mainstream, která bez výhrad odpovídá danému 

medicínskému účelu, včetně možnosti monitorovat kapnometrii i u spontánně ventilujících pacientů? 

Odpověď č. 2: 

Ne, zadavatel trvá na svém požadavku, tj. kapnometrický modul etCO2 metodou sidestream se zobrazením křivek a 

numerických hodnot na displeji monitoru. 

Dotaz č. 3: 

Dovoluji si Vás požádat o vložení přílohy p05 - Mon –Soupis dodávek servisu do elektronického nástroje E-ZAK. 

Příloha - tabulka je uzamčena a bez hesla nelze listy odemknout, tudíž není možné doplňovat hodnoty. (viz příloha) 

 

Odpověď č. 3: 

Excelový dokument sice je zamčený proti úpravám, ale jedná se pouze o buňky, které nejsou určeny k vyplňování. 

Žlutě podbarvené buňky, tj. buňky, které dodavatel má vyplnit, jsou odemčené a lze je vyplňovat. 

 

Lhůta pro podání nabídek se nemění.  

 

V Hradci Králové 21. 2. 2020 

 

 

JUDr. Jana Mitrović 

na základě pověření 


